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Prevence u nás hraje PRIM V 

Název projektu: Prevence u nás hraje PRIM V 

Realizace projektu: 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 (1 rok) 

Číslo projektu:  OLP/906/2023 

Název poskytovatele dotace:  
Liberecký kraj se sídlem U Jezu 642/2a, 460 01 Liberec IV – Perštýn 

Dotační oblast: Dotační fond Libereckého kraje 

oblast podpory: Školství a mládež 

program č.:  4.3 Specifická primární prevence rizikového chování 

Popis projektu: 

Cílem projektu je navázat na efektivní, komplexní a kontinuální prevenci rizikového chování 
na naší škole.   

Díky projektům realizovaným několik let nazpět se nám dařilo úspěšněji naplňovat 
krátkodobé i dlouhodobé cíle stanovené v Minimálním preventivním programu školy. 

Pilíř našich veškerých preventivních aktivit pro žáky 3. – 9. tříd tvoří komplexní a tematické 
programy prevence rizikového chování. Poskytovatelem těchto služeb je Maják, o.p.s., s nímž 
úzce spolupracujeme téměř 22 let. Zajišťuje nám osvědčené, kvalitní a certifikované 
programy. Spolupráce s Majákem navíc pedagogům přináší zpětnou vazbu o spolupráci se 
třídou a základní poznatky o klimatu třídy. Třídní učitelé mají možnost se k tématu vrátit  
a využít podpůrné materiály (hry, metodické listy, videa aj). 

Témata prevence rizikového chování jsou začleněna napříč všemi ročníky a předměty v ŠVP 
školy a tvoří pomyslnou kostru našich aktivit. Probíhá i mnoho dalších osvědčených 
jednorázových akcí, besed a doplňkových aktivit, které jsou zaměřeny především na 
nespecifickou primární prevenci. Některé však svým obsahem vhodně doplňují programy 
Majáku i témata zařazená do ŠVP. 

S primární prevencí rizikového chování (a intervencí) na škole kromě pedagogického sboru 
pomáhá školní poradenské pracoviště (ŠPP) ve složení vedení, výchovná poradkyně, školní 
metodička prevence, školní psycholožka a školní speciální pedagožky, jejichž konzultační 
hodiny jsou určeny pro žáky, pedagogy i zákonné zástupce.  

Předpokládaný přínos projektu vidíme ve větší míře systematičnosti, návaznosti a hlavně 
inovaci preventivní práce na škole, která povede k větší efektivitě celého MPP.  


